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Ata da
 59ª Reunião de Diretoria Colegiada – DC Ordinária

realizada em 03 de setembro de 2002
Às catorze horas do dia três de setembro de dois mil e dois, nesta cidade, na Rua
Augusto Severo, n° 84, no 11° andar, no Gabinete do Diretor Presidente, foi
realizada a 59ª Reunião Ordinária da Diretoria Colegiada – DC, da Agência
Nacional de Saúde Suplementar – ANS, mediante convocação de seus membros.
A sessão foi presidida e secretariada pelo Diretor Presidente sr. Januario
Montone, e contou com a presença dos seguintes Diretores, sra. Maria Stella
Gregori, sra. Solange Beatriz Palheiro Mendes, sr. Luiz Arnaldo Pereira da Cunha
Júnior, e sr.  João Luis Barroca de Andréa. O sr. Presidente deu início aos
trabalhos com o propósito de apreciar, discutir e deliberar a pauta prevista para
esta reunião, que tratou dos seguintes assuntos: 1.) Informes: a) pelo Diretor
Luiz Arnaldo Pereira da Cunha Júnior, informado que algumas Operadoras
passíveis de inscrição no Cadastro de Inadimplentes junto ao Banco Central, o
CADIN, já tiveram sua inscrição feita por outros órgãos públicos; b) pelo Diretor
João Luiz Barroca de Andréa, informada a reabertura dos trabalhos da Câmara
Técnica de Reajuste e Revisão, programada para a próxima Quinta-feira, dia 05
de setembro corrente, c) pelo Diretor Luiz Arnaldo Pereira da Cunha Júnior,
apresentadas sugestões relativas ao Caderno de Gestores, com Sistema de
Informações aos Gestores do SUS, modelo Nacional, Estadual e Municipal; 2.)
Deliberações: a) aprovada e assinada a ata de Reunião de Diretoria Colegiada
realizada em 21 de agosto de 2002; b) apreciadas em primeira discussão as
diretrizes para as Câmaras Técnicas de Contratualização e de Assuntos Médicos,
sendo agendada para a próxima reunião a definição das diretrizes para os
trabalhos da Câmara Técnica sobre Contratualização; c) aprovado por maioria o
Ranking de Reclamações por Operadoras, sendo dissidente o voto da Diretora
Maria Stella Gregori, segundo as razões expendidas na Nota Técnica
encaminhada pelo memorando nº 496/DIFIS, que integra a presente ata; d)
discutidas as questões de pauta de reunião da Câmara de Saúde Suplementar –
CSS a realizar-se no próximo dia 19 de setembro de 2002, sendo elas: d.i) o
posicionamento da ANS sobre a modalidade de Cartões de Acesso (Desconto) e
d.ii) revisões nos procedimentos quanto à Doenças e Lesões Pré-Existentes; e)
adiadas as deliberações sobre os demais itens de pauta, a serem objeto de
decisão em futura Reunião de Diretoria Colegiada. Feitas essas discussões e
deliberações, o sr. Diretor Presidente considerou parcialmente cumprida a pauta,
dando por encerrada esta sessão.
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